



Obec Plavnica, 065 45 Plavnica 121

ZÁPISNICA

**z 8. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Plavnici,
konaného dňa 25. 01. 2024**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Návrh programu rokovania:

1. Otvorenie.
2. Schválenie programu 8. rokovania zastupiteľstva.
3. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa.
4. Kontrola plnenia uznesení.
5. Výkup pozemkov pre účely ciest, chodníkov, inžinierskych sietí a územnej rezervy v k.ú. Plavnica.
6. Rôzne.
7. Interpelácie poslancov.
8. Schválenie uznesení.
9. Záver.

Bod č. 1/ Otvorenie

8. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, ktorý prítomných privítal, skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné a zahájil rokovanie.

Bod č. 2/ Schválenie programu 8. rokovania zastupiteľstva

Starosta oboznámil prítomných s návrhom programu rokovania. Program bol poslancami jednomyseľne schválený.

Bod č. 3/ Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a zapisovateľa

Do návrhovej komisie boli zvolení:

- 1/ PhDr. Ľubomír Štupák
- 2/ Ing. Lukáš Faber
- 3/ Jozef Ševčík

Za overovateľov zápisnice boli určení:

- 1/ Mgr. Lukáš Maček
- 2/ Peter Vančo

Za zapisovateľa bol určený:

Mgr. Pavol Chmeliar

Bod č. 4/ Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce podal informácie k plneniu uznesení z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 13.12.2023.

Uznesením č. 98/2023 sa OZ uznieslo na VZN č. 7/2023 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole, školskom klube detí, v školskej jedálni a o zápise dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v základnej škole, v rámci ktorého boli prerokovávané a schválené poplatky za obedy. Obec od januára tohto roka začala s rozvojom obedov pre 32 občanov. Rozvoj obedov obec už dlhodobo plánovala a aktuálne sa k nemu pristúpilo predovšetkým z dôvodu, že Roľnícke družstvo ukončilo rozvoj obedov externým stravníkom a preto bolo potrebné riešiť stravu pre našich dôchodcov, ktorí tým prišli o možnosť dovozu obedov.

Uznesením č. 100/2023 obecné zastupiteľstvo po zamietnutí žiadosti o povolenie prekrytia prístrešku, odporučilo p. [REDAKOVANÉ] dočasné užívanie pozemku o výmere 9,5 x (0,3 až 0,5 m) a súhlasilo s vydláždením príjazdu k domu žiadateľky. Momentálne je vydané ohlásenie drobnej stavby a po jej zrealizovaní bude vydané rozhodnutie o užívaní predmetného pozemku.

Uznesením č. 103/2023 obecné zastupiteľstvo schválilo výšku nájomného pri Zmluve o nájme nebytových priestorov, pri Zmluve o nájme dopravných prostriedkov a pri Zmluve o prenájme obecného náradia pre nájomníka: Obecný podnik Plavnica, s.r.o., r.s.p. od 01.01.2024 a poverilo starostu obce na uzatvorenie dodatkov k týmto zmluvám. Dodatky k všetkým nájomným zmluvám boli uzatvorené a zverejnené.

Uznesením č. 108/2023 obecné zastupiteľstvo schválilo investičný zámer výstavby kaplnky v smere na Šambron. Zámer výstavby kaplnky bude podrobnejšie prejednávaný v bode Rôzne.

Obecné zastupiteľstvo vzalo informáciu o plnení uznesení na vedomie.

Bod č. 5/ Výkup pozemkov pre účely ciest, chodníkov, inžinierskych sietí a územnej rezervy v k.ú. Plavnica

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh starostu obce Plavnica o možnostiach nákupu nehnuteľného majetku – spoluvlastníckych podielov pozemkov od vlastníka Roľníckeho družstva Plavnica do majetku obce Plavnica. Ide o pozemky pod prístupovými komunikáciami, ako aj na rozvoj obce Plavnica v súlade s Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce (PHSR).

OZ následne vzalo na vedomie návrh na zmenu a dodatok k platným Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom obce Plavnica, kde by sa rozšírila kompetencia starostovi obce na nákup pozemkov a spoluvlastníckych podielov od vlastníkov v záujme rozvoja obce v súvislosti s potrebou riešenia prístupu k novým lokalitám, zabezpečenie nových pozemkov na rozvojové projekty, ktoré sú schválené v PHSR a iných strategických dokumentoch alebo prijatých uzneseniach a investičných plánoch. OZ schválilo Dodatok č. 1 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom obce Plavnica.

Obecné zastupiteľstvo taktiež prerokovalo a schválilo obstaranie a nákup spoluvlastníckych podielov vo vlastníctve Roľníckeho družstva Plavnica podľa predloženého materiálu o výmere spoluvlastníckych podielov 11.870,91 m² z celkovej výmery 44 739 m² za kúpnu cenu maximálne do 15.200,- € do vlastníctva obce Plavnica a splnomocnilo starostu obce k uzatvoreniu kúpnych zmlúv.

Bod č. 6/1 Rôzne – Rozpočtové opatrenie č. 1/2024

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh rozpočtového opatrenia č. 1/2024 a tento návrh schválilo.

Bod č. 6/2 Rôzne – Kaplnka v smere na Šambron

Ohľadom schváleného investičného zámeru vybudovania kaplnky v smere na Šambron starosta obce informoval, že sa musí začať vysporiadaním pozemku od vlastníka RD v Plavnici a potom môžu začať prípravné práce, t. j. projektová dokumentácia, ohlásenie drobnej stavby a následne samotná realizácia. Starosta nakoniec dodal, že ho milo prekvapil záujem občanov, ktorých tento zámer veľmi potešil a sú ochotní prispieť aj finančnými darmi na vybudovanie kaplnky.

Bod č. 7/ Interpelácie poslancov

Poslanci sa dopytovali ohľadom údržby svahov a priľahlých pozemkov v blízkosti novovybudovaného obchvatu, nakoľko je tam veľa náletových drevín. Konkrétne pri Kaplnke Cyrila a Metoda navrhujú vykosiť okolie a nasadiť lipy. Starosta zistí u Slovenskej správy ciest, či budú realizovať väčší záber údržby, než realizovali v jeseni. Ak nie, tak bude musieť vykonávať túto údržbu obec, avšak len na pozemkoch, ktoré nemá v prenájme alebo vlastníctve RD v Plavnici.

Poslanec Jozef Ševčík sa dopytoval, či nie je možná lepšia údržba ciest a chodníkov v obci. Starosta informoval, že zamestnanci Obecného podniku vykonávajú zimnú údržbu postupne podľa najfrekvencovanejších častí obce, t. j. centrum, zdravotné stredisko, škola, škôlka, pošta. Preto sa môže stať, že v okrajových častiach obce môže byť táto údržba vykonaná neskôr. Do budúca máme v pláne nákup techniky na zimnú aj letnú údržbu.

Poslanci bývajúci v častiach obce Rurkované a Hliník sa dopytovali na projekt dopravného značenia častí Rurkované – Cehelňa – Hliník. Starosta informoval, že momentálne sú projektanti na cestnú dopravu veľmi vyťažení, ale projekt dopravného značenia v tejto časti je už v príprave.

Bod č. 8/ Schválenie uznesení

Uznesenia č. 112 - 116/2024 boli schválené hlasovaním pod jednotlivými bodmi. Uznesenia tvoria neoddeliteľnú súčasť zápisnice.

Bod č. 9/ Záver

Starosta obce Rastislav Grich poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil 8. zasadnutie obecného zastupiteľstva. Zasadnutie skončilo o 18:30 hod.

V Plavnici dňa 25. 01. 2024

Overovatelia: Mgr. Lukáš Maček
Peter Vančo

Zapisovateľ: Mgr. Pavol Chmeliar

.....
Rastislav Grich
starosta obce